

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 23 aprilie 2019**  
**în ședința ordinară a Consiliului Local**  
**Bolintin Vale**

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 15 membrii ai Consiliului Local, absentă fiind: d-na Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Curt Marian. La ședință mai participă dl. Chiva Adrian – șef-SADP Bolintin-Vale, dl. Păun Marian-șef-serviciu financiar-contabil și doi cetățeni (Tudose Alexandru și Pintilie Adrian Gabriel).

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 23.04.2019 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale încheiate în ședințele Consiliului Local din data de 21.03.2019 și 27.03.2019;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2019 precum și a listei obiectivelor de investiții - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe, Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2019 - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe, Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020 inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe, Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 10.000.000 lei, în vederea asigurării cofinanțării și prefinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe, Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și serviciilor din subordinea Consiliului local al orașului Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de administrator public, să reprezinte Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor a SC APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării ordinii de zi - inițiator Zamfir Leontin-viceprimar (Comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării cu procentul de creștere a manoperei în cadrul contractului de lucrări pentru obiectivul de investiții “Înființare canalizare pluvială în orașul Bolintin-Vale, județ Giurgiu” - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe, Comisia juridică);
9. Proiect de hotărâre privind actualizarea studiului de fezabilitate conform HG nr. 907/2016 și indexarea cu procentul de creștere a manoperei în cadrul contractului de lucrări pentru obiectivul de investiții ” Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitate Crivina, oraș Bolintin-Vale” - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism, Comisia buget-finanțe, Comisia juridică);
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării cu procentul de creștere a manoperei în cadrul contractului de lucrări și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa I” - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism, Comisia buget-finanțe, Comisia juridică);
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea, de principiu, pentru asocierea dintre Orașul Bolintin-Vale prin Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale și Județul Giurgiu prin Consiliul Județean Giurgiu în vederea realizării finanțării obiectivului de investiții de interes comun „Sistem de colectare și preluare a apelor pluviale pe DJ 601 în localitatea Bolintin-Vale”- inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe, Comisia juridică);

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 37/30.09.2016 privind valoarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice de pe raza administrativ-teritorială a orașului Bolintin-Vale și a H.C.L. nr. 36/30.09.2016 privind Regulamentul pentru aplicarea taxei de salubritate – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public și privat, servicii și comerț, Comisia juridică) ;

13. Proiect de hotărâre privind constatarea dreptului de proprietate privată al Orașului Bolintin-Vale asupra unui teren în suprafață de 19.829 mp – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public și privat, servicii și comerț, Comisia juridică) ;

14. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local în calitate de membru supleant în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și reorganizarea Consiliului de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate, Comisia juridică)

15. Diverse

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii a două noi proiecte de hotărâre, respectiv: proiect de hotărâre pentru rectificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 36 din 27.03.2019 privind aprobarea indexării cu procentul de creștere a manoperei în cadrul contractului de lucrări pentru obiectivul de investiții “Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale” și proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cofinanțării de la bugetul local pentru realizarea investiției : “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa 2”

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. primar – întrucât avem în sala doi invitați, roagă să li se dea cuvântul acestora, ca să nu aștepte până la terminarea ordinii de zi.

Dl. primar: dl. Tudose are un proiect pentru amplasarea de panouri publicitare. A depus solicitare pentru Certificat de urbanism. Este vorba de amplasarea a două panouri, însă amplasarea unuia este imposibilă, deoarece este în zona extravilană și în apropierea rețelei de înaltă tensiune. Amplasamentul pentru celălalt panou este în zona străzii Sold. Vînătoru.

Dl. Tudose: Panoul este electronic, gen plasmă TV, cu led, este conceput în așa fel încât să nu deranjeze șoferii, are o dimensiune de 14 mp și va fi amplasat la o înălțime mai mare de 3 m ca să nu blocheze accesul în zonă și să nu optureze vizibilitatea. Investiția este a noastră, iar dacă lucrurile merg bine pe zona aceasta vom mai amplasa astfel de panouri. Are o capacitate de expunere foarte mare, o pauză de 6-7 ore, iar 10% din activitate îi revine primăriei cu anunțuri de interes public.

Dl. Negoii: Trebuie fixat cumva anume pentru a nu prezenta un pericol, mă refer să nu cadă.

Dl. primar: Trebuie să aibă proiect tehnic, cu rezistență la vânt, la vijelie.

Dl. Dumitrache: Nu va fi afectat sensul giratoriu?

Dl. primar: Vine cu avize inclusiv de la I.J.P. Giurgiu. Toate acestea se regăsesc în spatele documentației pentru Autorizația de construire.

În continuare i se dă cuvântul și d-lui Pintilie Adrian Gabriel.

Dl. Pintilie: Legat de buget. Ați prevăzut în buget 0 lei în anul 2019 bani din fonduri europene.

Dl. primar: Vrem să facem un credit pentru prefinanțare și cofinanțare și avem nevoie de prevedere bugetară.

Dl. Pintilie: Cheltuielile cu parcul sunt de 4 mil. lei?

Dl. primar: da, în jur de 4 mil. lei.

Dl. Pintilie: Veniturile și cheltuieli sunt mai mari cu 16 mil lei față de anul trecut. Aveți cumva acești bani disponibili în cont?

Dl. Dascălu F.: Credeam că ați venit cu altă problemă.

D-ra secretar: Stați să discutăm mai întâi bugetul și poate aflați răspunsul la întrebările dvs..

Dl. primar: Primăria Bolintin-Vale are nevoie de bani și este foarte bine să primim acești bani. Nu putem împrumuta bani pentru că nu ne permite legea. Dacă ne împrumutăm acum primim în 2020.

Dl. Pintilie: Am observat că au scăzut sumele de la mediu și au crescut cele de la asistență socială. De asemenea am observat că a crescut fondul cu salariile.

Dl. primar: Când am majorat salariile am avut grijă să respectăm principiul sustenabilității. La asistență socială suma a crescut deoarece avem obligativitatea de a plăti salariile asistenților personali, la care se adaugă norma de hrană și voucherele de vacanță.

Dl. Pintilie: Mă deranjează că ați luat de la învățământ.

Dl. Păun: Dacă vă uitați la învățământ, față de anul trecut este o diferență, deoarece anul trecut am avut dotări la învățământ, au fost cheltuieli cu școala de la Malu Spart.

Dl. Pintilie: La mediu de ce a scăzut?

Dl. Păun: Anul trecut am avut o contribuție de plată la Consiliul Județean care s-a stins.

Dl. Dascălu F.: Propun să trecem la ordinea de zi, așa cum a fost ea votată și după să discutăm pe această temă.

D-ra Secretar: Procedura spune că intervenția dvs. poate fi luată ca o interpelare și la sfârșit vi se dă cuvântul.

Dl. președinte supune spre aprobare procesle-verbale ale ședințelor din data de 21.03.2019 și 27.03.2019; nefiind obiecțiuni, acestea au fost aprobate cu unanimitate voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre înscris la punctul 2 al ordinii de zi privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2019 precum și a listei obiectivelor de investiții.

Dl. Primar: Dau cuvântul dlui Păun Marian – șef serviciu financiar-contabil.

Dl. Păun: Având în vedere adresele primite de la A.J.F.P. Giurgiu - Serviciul Buget prin care ne comunică sumele defalcate din TVA și sumele din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale la întocmirea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019 și adresa Consiliului Județean Giurgiu prin care ne comunică repartizarea sumelor din taxa pe valoarea adăugată, pe anul 2019, propunem spre aprobare Bugetul pe anul 2019 al Orașului Bolintin-Vale. Pe lângă documentația pe care ați primit-o, azi am mai primit o adresă de la Consiliul Județean și una de la A.J.F.P. Giurgiu prin care au fost aprobate sume de bani pe care propun să le prindem în buget.

La Anexa 1, la punctul A, avem total venituri 38857 mii lei, din care venituri proprii 4616 mii lei și vă rog să observați că la construirea bugetului am avut în vedere încasările de anul trecut, deși noi avem mult mai mult de recuperat. La punctul II - Sume defalcate din TVA pentru bugetul local am primit anul acesta mai puțin. O parte din bani au venit cu destinație specială (drepturile copiilor cu cerințe speciale, plata ajutorului de încălzire pentru beneficiarii de ajutor social, cheltuieli materiale la școli) și reprezintă indicatorul 11.02.00. Pentru echilibrarea bugetului local la sume defalcate din TVA s-au alocat mai mulți bani, pentru că anul acesta plata asistenților personali și indemnizațiile de handicap se suportă din bugetul local. Consiliul Județean ne-a alocat sume pentru acoperirea cheltuielilor cu asistența socială. La punctul III am primit mai mult, iar prin adresa de azi ne-a fost alocată suma de 1500 mii lei. La punctul V, Capitolul Autorități publice avem cheltuielile de personal, cheltuielile materiale, active financiare și nefinanciare (cofinanțarea la proiectul SINCER-BV, garanții soft-uri). Anul acesta vrem să achiziționăm un soft pentru o hartă și unul pentru modulul BEJ. La capitolul 55.02 avem dobânzile pe care le avem la împrumutul contractat la Proiectul extindere apă și canal în orașul Bolintin-Vale. La capitolul 66 Sănătate sunt cuprinse cheltuielile cu personalul de la cabinetul școlar, cheltuieli materiale, transferuri pentru finanțarea spitalului, cheltuieli privind reabilitarea ambulatoriului, dispensarului. La capitolul 74.02 Servicii de dezvoltare publică avem cheltuieli materiale, active nefinanciare, rambursări credite, cofinanțări proiecte.

Dl Primar: O să trebuiască să prevedem bani pentru Studiu de fezabilitate centură. O să mai avem, cu siguranță, rectificări pe parcursul anului.

Dl Răcaru: Pentru parcul mic nu se poate face nimic? Nu se poate aloca o sumă și pentru reabilitarea lui? Terenul de sport de acolo a ajuns parcare.

Dl. Primar: Îl facem din resurse proprii, îl vom amenaja cu S.AD.P.-ul. Vom încerca să facem un mini teren de fotbal împrejmuit.

Dl. Păun: Din suma de 1500 mii lei alocată azi propunem 100 mii lei pentru achiziționarea de terenuri, 200 mii lei pentru centură, 200 mii lei cofinanțare spital achiziționare aparatură și 1000 mii lei să-i bugetăm la drumuri. Aș dori să menționez că anexele următoare sunt: Anexa 4 – Bugetul de venituri și cheltuieli al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și lista de investiții pe anul 2019, Anexa 5 – Bugetul de venituri și cheltuieli al Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu finanțat integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2019, Anexa 6 – Bugetul de venituri și cheltuieli al instituției Școala Gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale finanțat integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2019, Anexa 7 - Bugetul de venituri și cheltuieli al instituției Oraș Bolintin-Vale finanțat integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2019, Anexa 8 – Aprobarea utilizării excedentului bugetului local, sursa A, pe secțiunea de dezvoltare, în sumă de 10.459.061,77 lei, conform listei de investiții.

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2019 precum și a listei obiectivelor de investiții care este adoptat cu unanimitate de voturi.

La punctul 3 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2019.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui Păun Marian șef-serviciu financiar contabil.

Dl. Păun: Aș vrea să spun că, neavând bugetul aprobat, am luat ca punct de plecare prevederile bugetare pentru perioada 2019-2020. În primul trimestru al anului 2019 nu am primit finanțare de nicăieri, nefiind buget. Dacă aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supunem la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2019. Proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi.

La punctul 4 al ordinii de zi dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui Păun Marian șef-serviciu financiar contabil.

Dl Păun: Potrivit legii, până la 30 aprilie, trebuiesc stabilite impozitele și taxele locale pentru anul viitor. Singura modificare o reprezintă indexarea impozitelor și taxelor cu rata inflației cu 4,63%, conform Ministerului de Finanțe.

D-ra Secretar: Ministerul de Finanțe spune că trebuie să mărim cu rata inflației impozitele și taxele ca să putem avea venituri la bugetul local.

Dl. Păun: Taxele din Tablou vor veni modificate și se vor aplica din 2020.

D-ra Secretar: Nu vor fi alte modificări. Bonificația de 10% se va acorda în continuare, iar beneficiarii de VMG vor fi scutiți de la plata impozitului.

Dl. Marin: Suntem obligați să punem în aplicare?

Dl. Primar: Da. Nu avem ce să facem, o luăm ca atare.

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020, care este adoptat cu 14 voturi pentru și o abținere (dl. Răcaru).

La punctul 5 al ordinii de zi, dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre privind contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 10.000.000 lei, în vederea asigurării cofinanțării și prefinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile de la Uniunea

Europeana, dl Primar arată că va avea o dublă destinație. Conform legii, putem face o achiziție de împrumut pentru fonduri europene. Propunerea mea este să facem acest împrumut pe care să-l returnăm într-o perioadă mai mare de timp (10-15 ani). E o modalitate de a aduce bani la bugetul local. Pentru a contracta acest împrumut este o întreagă procedură, trebuie să avem un consultant, să obținem aviz de la Ministerul de Finanțe.

Dl. Răcaru: Durează?

Dl. Primar: Da, dar nu foarte mult. Creditul putem să-l folosim pentru mai multe obiective.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 10.000.000 lei, în vederea asigurării cofinanțării și prefinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană, care este adoptat cu 14 voturi pentru și o abținere (dl. Răcaru).

La punctul 6 al ordinii de zi se analizează proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și serviciilor din subordinea Consiliului local al orașului Bolintin-Vale.

D-ra secretar menționează că după aprobarea bugetului trebuie să aprobăm Organigrama și Statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și Serviciilor subordonate Consiliului Local. În Statul de funcții, pentru o mai bună funcționare a aparatului de specialitate, propunem următoarele modificări:

- transformarea funcției publice de inspector, clasa I, grad profesional asistent din cadrul Serviciului financiar contabil – Compartimentul executare silită într-o funcție publică de nivel superior, respectiv inspector, clasa I, grad profesional superior;

- transformarea funcției publice de inspector, clasa I, grad profesional debutant din cadrul Serviciului financiar contabil - Biroul taxe și impozite într-o funcție publică de nivel superior, respectiv inspector, clasa I, grad profesional asistent;

- transformarea funcției publice vacante de referent, clasa III, grad profesional principal din cadrul Serviciului arhitect-șef - Compartimentul investiții și lucrări publice într-o funcție publică de nivel superior, respectiv referent, clasa III, grad profesional superior;

- transformarea funcției publice vacante de referent de specialitate, clasa II, grad profesional superior din cadrul Serviciului arhitect-șef - Compartimentul urbanism și disciplina în construcții într-o funcție publică de nivel inferior, respectiv referent, clasa III, grad profesional superior.

- transformarea a două posturi de muncitor calificat treapta I, nivelul studiilor M, G din cadrul Serviciului Public de Administrarea Domeniului Public, Compartimentul salubritate și spații verzi în muncitor necalificat treapta I, nivelul studiilor M, G.

De asemenea, conform Ordinul Prefectului- Județului Giurgiu nr. 174/15.04.2019 privind stabilirea numărului maxim de posturi, pe anul 2019, pentru unitățile administrativ-teritoriale din județul Giurgiu, se impune desființarea unui post din aparatul de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale, după cum urmează: muncitor (șef formație Gr. I) din cadrul Serviciului Public de Administrarea Domeniului Public, Compartimentul salubritate și spații verzi.

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și serviciilor din subordinea Consiliului local al orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

La punctul 7 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de administrator public, să reprezinte Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor a SC APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării ordinii de zi.

Dl Viceprimar menționează că dl. Primar, din motive obiective, nu poate participa la ședința Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor a SC APA SERVICE SA, iar din acest motiv trebuie adoptată o hotărâre pentru

acordarea unui mandat special d-lui Constantin Ionel – administratorul public al orașului Bolintin-Vale, să reprezinte Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale la această ședință.

D-ra Secretar: Probabil că o să mai venim cu astfel de proiecte de hotărâre, pentru că, la fiecare ședință a Adunării Generale a Acționarilor a SC APA SERVICE SA este nevoie de o astfel de hotărâre.

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de administrator public, să reprezinte Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor a SC APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării ordinii de zi, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul 8 al ordinii de zi privește proiectul de hotărâre privind aprobarea indexării cu procentul de creștere a manoperei în cadrul contractului de lucrări pentru obiectivul de investiții “Înființare canalizare pluvială în orașul Bolintin-Vale, județ Giurgiu”, dl Primar menționează că, fiind vorba de un contract în derulare, au devenit incidente prevederile OUG 114/2018. Așadar, trebuie să majorăm indicatorii tehnico-economici pentru fiecare proiect aflat în derulare. Au apărut și normele de aplicare, iar procentul minim de creștere a manoperei stabilit 17,928 lei/oră. Valoarea totală a investiției inclusiv TVA este de 9.641.547,05 lei, din care C+M 7.642.607,90 lei, cu eșalonare pe 2 ani.

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indexării cu procentul de creștere a manoperei în cadrul contractului de lucrări pentru obiectivul de investiții “Înființare canalizare pluvială în orașul Bolintin-Vale, județ Giurgiu” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

La punctul 9 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind actualizarea studiului de fezabilitate conform HG nr. 907/2016 și indexarea cu procentul de creștere a manoperei în cadrul contractului de lucrări pentru obiectivul de investiții ” Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitate Crivina, oraș Bolintin-Vale”.

Dl Primar și pentru acest proiect este nevoie să actualizăm indicatorii tehnico-economici, conform prevederilor OUG 114/2018 și Normelor de aplicare. Valoarea totală a investiției cu TVA este de 19.118.019,56 lei, din care C+M 15.974.291,82 lei, eșalonată pe 2 ani. Suntem la faza de obținere avize pentru acest obiectiv de investiții.

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea studiului de fezabilitate conform HG nr. 907/2016 și indexarea cu procentul de creștere a manoperei în cadrul contractului de lucrări pentru obiectivul de investiții ” Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitate Crivina, oraș Bolintin-Vale”care este adoptat cu unanimitate de voturi.

La punctul 10 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind aprobarea indexării cu procentul de creștere a manoperei în cadrul contractului de lucrări și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa I”.

Dl. primar – și pentru acest proiect de investiții trebuie actualizați indicatorii economici; valoarea generată de aplicarea OUG nr. 114/2018 este de 591.306,19 lei, în condițiile în care valoarea totală a investiției este de 14.791.790,89 lei, TVA inclus, din care contribuția de la bugetul local este de 4.620.085, 85 lei. In cadrul acestui proiect, constructorul nu voia să actualizeze indicatorii cu valoarea minimă a manoperei ci procentuale, ceea ce conducea la o majorare a proiectului cu vreo 20 de miliarde; mai era și o instrucțiune de la ANAP care bulversa lucrurile; acum este clar și s-a unifotmizat și cadrul legal.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 11 al ordinii de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea, de principiu, pentru asocierea dintre Orașul Bolintin-Vale prin Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale și Județul Giurgiu prin Consiliul Județean Giurgiu în vederea realizării finanțării obiectivului de investiții de interes comun „Sistem de colectare și preluare a apelor pluviale pe DJ 601 în localitatea Bolintin-Vale.

Dl. primar – așa cum am făcut asocierea pentru sensurile giratorii, dorim să ne asociem cu Consiliul Județean Giurgiu pentru amenajare rigole carosabile pe DJ 601, din zona Peco până la târg. Consiliul Județean a aprobat în lista de investiții 60 de miliarde pentru acest proiect, reprezentând costul lucrării pt cca 3,8 km . În vederea asocierii

trebuie să urmăm aceeași pași; noi vom plăti până la studiul de fezabilitate iar Consiliul Județean va suporta costurile pentru celelalte etape ale investiției, inclusiv implementarea.

Dl. Bodîrlău M – ce fel de rigolă carosabilă.

Dl. primar – rigolă carosabilă tip monolit, cu pantă pe fund și colectare.

Dl. Marin M – ce spune Consiliul Județean despre drumul județean pe care a început asfaltarea?!

Dl. primar – discutăm la diî erse.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea, de principiu, pentru asocierea dintre Orașul Bolintin-Vale prin Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale și Județul Giurgiu prin Consiliul Județean Giurgiu în vederea realizării finanțării obiectivului de investiții de interes comun „Sistem de colectare și preluare a apelor pluviale pe DJ 601 în localitatea Bolintin-Vale, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, la punctul 12 al ordinii de zi, se dezbate proiectul de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 37/30.09.2016 privind valoarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice de pe raza administrativ-teritorială a orașului Bolintin-Vale și a H.C.L. nr. 36/30.09.2016 privind Regulamentul pentru aplicarea taxei de salubritate.

D-ra secretar – obiectul acestui proiect de hotărâre privește modificarea Regulamentul pentru aplicarea taxei de salubritate în sensul menționării denumirii generice de operator de salubritate precum și modificarea valorii taxei instituite.

Dl. primar – am avut ca referință o lună de încasare de către noul operator, începând din martie. Dacă o să educăm și informăm populația să separe gunoiul biodegradabil, ceea ce ca și colectare, înseamnă mai mult decât gunoiul menajer; ca și cost gunoiul biodegradabil se colectează cu 60/t iar gunoiul menajer cu 250 lei/t; în stabilirea noii taxe ne-am raportat și la ceea ce s-a ridicat și la ce urmează.

D-na Oneață B. – la blocuri, se pune în tomberoanele locatarilor iarbă din curți!

Dl. viceprimar – am facut niște afișe prin care informăm în acest sens.

Dl. Negoii R. – avem pârghii legale pentru a aplica câteva amenzi?

Dl. primar – da, dacă avem dovezi; trebuie să sesizăm poliția națională pentru că nu avem poliție locală; de asemenea, o să începem să facem curat, începând cu toate intrările în oraș. În ceea ce privește cuantumul taxei de salubritate, am încercat să ajungem la o valoare suportabilă; noi trebuie să muncim ca să reducem ta.

Dl. Rădoi A. – Jandarmii nu pot lua nicio măsură?

Dl. primar – Jandarmii au în pază Judecătoria, Parchetul și o anumită conductă și restul în limita disponibilului. Am vorbit să se desfășoare și o ședință a ATOP aici pentru a dezbate necesitatea mutării unei subunități de jandarmi în Bolintin-Vale; avem acele locuințe de serviciu și putem veni în întâmpinarea lor cu aceste spații, ca și cazare.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 37/30.09.2016 privind valoarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice de pe raza administrativ-teritorială a orașului Bolintin-Vale și a H.C.L. nr. 36/30.09.2016 privind Regulamentul pentru aplicarea taxei de salubritate care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Urmează a fi analizat proiectul de hotărâre privind constatarea dreptului de proprietate privată al Orașului Bolintin-Vale asupra unui teren în suprafață de 19.829.

D-ra secretar – este necesar să precizez că suprafață rezultată în urma modificării a trei cadastre este de 19.829 iar nu de 23.000, așa cum a fost inițiat proiectul de hotărâre.

Dl. primar – terenul este adiacent apeductului aflat în execuție și nu afectează amplasamentul deținut de Apele Române; suprafața de teren e liberă, nefiind pusă în posesie, fiind la dispoziția U.A.T. După ce terenul va fi trecut în domeniul public, vom putea proceda la actualizarea SF-ului pentru centura ocolitoare a orașului.

Dl. Dascălu F – deci nu va fi cazul de expropriere?!

D-ra secretar – discutăm doar de ceea ce reprezintă jumătate din traseul centurii.

Dl. primar- în acea zonă sunt multe firme care au înțeles că se creează valoare adăugată prin această investiție, că reprezintă o facilitate pentru activitatea lor, așa că vom apela la înțelegerea lor pentru că nu avem bani de expropriere; cam așa trebuie să fie trendul. S-a terminat și procesul cu comuna Florești-Stoenești și mai avem doar de luat hotărârea definitivă.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind constatarea dreptului de proprietate privată al Orașului Bolintin-Vale asupra unui teren în suprafață de 19.829, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință supune spre dezbatere proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local în calitate de membru supleant în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și reorganizarea Consiliului de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra secretar – am primit adresă de la Spitalul orășenesc Bolintin-Vale pentru reorganizarea Consiliului de administrație cu noii membrii desemnați de către Direcția de Sănătate Publică Giurgiu; în urma verificării componenței acestei structuri, am constatat că unul dintre membrii supleanți desemnați de către Consiliul Local, respectiv d-na Stoica Sofia-Luminița și-a încetat mandatul de consilier local. Cu această ocazie, propunem desemnarea de către Consiliul Local și a unui alt membru supleant.

Dl. Marin M propune ca membru supleant din partea Consiliului Local în Consiliul de administrație al Spitalului orășenesc pe dl. Negoii Robert.

Supusă la vot, propunerea d-lui Marin M. a fost aprobată cu unanimitate de voturi. De asemenea, proiectul de hotărâre, în integralitate, fiind supus la vot, a fost aprobat în unanimitate.

Urmează dezbateră proiectului de hotărâre pentru rectificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 36 din 27.03.2019 privind aprobarea indexării cu procentul de creștere a manoperei în cadrul contractului de lucrări pentru obiectivul de investiții “Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale”.

Dl. primar – au fost aprobați indicatorii pentru obiectivul de investiții “Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale”, am transmis documentația la Ministerul Dezvoltării și s-a constatat că nu a fost adăugat procentul de 19% reprezentând TVA-ul la asistența tehnică din partea proiectantului, astfel că este necesară rectificarea hotărârii inițiale.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

La ultimul punct al ordinii de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cofinanțării de la bugetul local pentru realizarea investiției : “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa 2”.

Dl. primar- există necesitate în Bolintin-Vale pentru demararea acestei investiții; prezentul proiect de investiții cumulează ceea ce trebuia să fie și etapa 3 de reabilitare străzi; este vorba despre reabilitarea a 22 km de străzi, inclusiv acele străzi pe care s-a introdus apa și canalul, adică absolut toate străzile din Bolintin-Vale. Valoarea totală a investiției este de 34.748.713, 88 lei adică aproximativ 7 mil de euro. Avem norocul că sunt eligibile și aleile pietonale, inclusiv canalizația subterană. Banii vin de la Fondul de Dezvoltare și Investiții, este un împrumut cu dobândă 0, cu rate fixe pe o durată de 20 de ani. Cofinanțarea de la bugetul local este de 787.765 lei inclusiv TVA. Dă citire listei străzilor care fac obiectul reabilitării.

Dl. Bodîrlău M – când preconizați semnarea contractului?

Dl. primar – în maxim două săptămâni putem depune proiectul de finanțare.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și cofinanțării de la bugetul local pentru realizarea investiției : “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa 2” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse



Dl. Primar: Vreau să vă spun că DJ 401A este investiția Consiliului Județean, se lucrează la sistemul rutier și se face și rigolă carosabilă monolit. Nu am înțeles de ce au început cu sistemul rutier. Am întrebat, dar nu am primit răspuns. Dacă au de gând să facă întâi sistemul rutier și după aceea să spargă rigola, reacționez. Acum se poate turna stratul de binder, fără stratul de uzură și fără rigola carosabilă, iar dacă se mai surpă se poate rezolva din stratul de uzură. Zilnic primim telefoane de la cetățeni, reclamații, că este praf, că nu se limitează viteza, că drumul a fost închis și se circulă, deși avizul CJ impune doar restricții de tonaj. Vă rog să inițiați o petiție semantă de către toți riveranii pe care să o trimit la Consiliul Județean.

Dl. Marin: Au trecut utilajele și capacele de la canalizare s-au scos, s-a surpat betonul, țevile de la aerisire sunt acoperite.

Dl. Primar: Vom lua măsuri.

Dl. Rotaru: În Malu-Spart, la prima vale trebuie montată o oglindă care să le permită vizibilitatea șoferilor. E un sens de stradă înfundată.

Dl. Chiva: Legat de AxiTours; au fost aprobate taxele, de la 35 lei în anul anterior, s-a majorat la 50 lei. SADP a emis facturi conform legii și sunt refuzate de la plată pe motiv că sunt foarte mari. Aș vrea să micșorăm taxa la 40 lei. Noi ne încărcăm cu aceste facturi, sunt niște bani blocați.

D-na Oneată: Dacă Consiliul Local a stabilit niște taxe toți cei care folosesc domeniul public trebuie să se conformeze.

Dl. Negoii: Juridic, nu putem să-i obligăm să plătească?

Dl. Primar: Invocă că nu au contract.

D-ra Secretar: E taxă, nu e nevoie de contract.

Dl. Dascălu: După ce am aprobat taxele, sigur au avut o adresă de înștiințare.

Dl. Primar: Avem corespondență cu ei; adresă către Ministerul Transporturilor că acest operator nu înțelege să își plătească obligațiile legale ca să se țină cont la o nouă licitație.

Dl. Dascălu: Să facem o înștiințare către firmă că vor fi acționați în instanță.

Dl. Ivan: Dacă mai avem colaborare cu firma cu câini; la Suseni s-au înmulțit nespun.

Dl. Primar: Există telefon de contact pe site-ul primăriei și cetățeanul se poate adresa direct.

Dna Oneată: Vă rog să ne ajutați ca în spatele blocului să facem o parcare; s-a băgat pământ, s-a frezat la autostradă și tot nu s-a adus criblură. Am înțeles că ar fi o problemă legată de teren.

Dl. Primar: Nu; în dreapta nu este nicio problemă; rămâne pe același amplasament.

Dl. Dascălu: La nivel de Primărie, un plan de sistematizare, că tot terenul de acolo este al Primăriei.

Dl. Bodîrlău: La benzinăria din Poarta Luncii nu ai vizibilitate din cauza celui; la sensul giratoriu de la târg cei de la Trei Brazi ies cu basculele cu nisip, la fel și cei cu depozitele de fier vechi.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Președinte de ședință,

Contrasemnează,

Secretar,